本院辦理「從監獄到總統府-防毒之路我這樣走過」生命 教育講座

為使學生進一步了解毒品的危害, 戒除毒品心理依賴,強化復歸社會信心,本院於105年12月13日與彰化 縣教育局合辦,邀請慈濟志工同時也 是105年反毒真英雄暨104年度旭 青獎得主高肇良先生,蒞院舉辦生命



教育講座『從監獄到總統府-防毒之路我這樣走過』,本次活動由 女生班共計3班88位學生參加。



首先,由訓導科何科長介紹本次活動動機和意義,期盼學生透過本次的講座,學習講座面對困境堅毅不 拔精神及力爭上游決心。

活動開始,由慈濟團體以跪羊圖音樂劇宣揚孝道為活動揭開序幕,

接著由高志工暢談人生經歷,自述從國小三年級即染上吸菸惡習、國中時期吸毒不間斷、高中時期更成群結黨暴力傷人,35歲以前人生皆於監所機關服刑度過,直至被執法人員施以手銬腳鐐返家奔父喪時才體會行孝要及時,他同時勉勵學生:「人生錯一次就好,給自己一個機會翻轉人生,自助人助,難行亦能行,充實自己,面對未來做好準備。」

高志工以親身經歷為例, 詮釋生命過程的轉變, 讓學生感同身受, 相信只要勇於改變自己, 必能將人生負債轉化為資產, 同時獲得家人接納及認同。

本活動辦理單位及電話:訓導科 04-8742111 分機 415